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practitioners involved in the control of 
vaccine-preventable diseases, and the 
expertise necessary to carry out this 
project. AIM is a unique organization 
because its members have technical 
expertise in the areas of management, 
vaccine, information technology, quality 
assurance, health care delivery, health 
education and disease surveillance 
which is required to ensure effective 
implementation of population-based 
immunization programs.

Note: Title 2 of the United States Code 
section 1611 states that an organization 
described in section 501(c)(4) of the Internal 
Revenue Code that engages in lobbying 
activities is not eligible to receive Federal 
funds constituting an award, grant or loan.

C. Availability of Funds 
$150,000 is being awarded in FY 

2002. It is expected that the award will 
begin on or about September 30, 2002 
and will be made for a 12-month budget 
period within a project period of up to 
five years. Funding estimates may 
change. 

Continuation awards within an 
approved project period will be made 
on the basis of satisfactory progress as 
evidenced by required reports and the 
availability of funds. 

D. Where To Obtain Additional 
Information 

This and other CDC announcements, 
the necessary applications, and 
associated forms can be found on the 
CDC home page Internet address—http:/
/www.cdc.gov. Click on ‘‘Funding’’ then 
‘‘Grants and Cooperative Agreements.’’ 

For business management assistance, 
contact: Peaches Brown, Grants 
Management Specialist, Procurement 
and Grants Office, Centers for Disease 
Control and Prevention, 2920 
Brandywine Road, Room 3000, Atlanta, 
GA 30341–4146, Telephone number: 
(770) 488–2738, Email address: 
prb0@cdc.gov. 

For program technical assistance, 
contact: Kenneth Sharp, Program 
Operations Branch, ISD, National 
Immunization Program, Mailstop E–52, 
1600 Clifton Rd, Atlanta, GA 30333, 
Telephone number: (404) 639–8215, 
Email address: kls2@cdc.gov.

Dated: September 24, 2002. 
Sandra R. Manning, 
Director, Procurement and Grants Office, 
Centers for Disease Control and Prevention.
[FR Doc. 02–24986 Filed 10–1–02; 8:45 am] 
BILLING CODE 4163–18–P

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Comment Request 

Proposed Projects 

Title: Revised Form OCSE–100, State 
Plan for Child Support Under Title IV–
D of the Social Security Act. 

OMB No.: 0970–0017. 
Description: The state plan preprint 

and amendments serve as a contract 
with OCSE in outlining the activities the 
state will perform as requried by law in 
order for states to receive federal funds. 
We are asking for approval to revise one 
state plan preprint page to reflect new 
Federal requirements regarding medical 
support enforcement.. 

Respondents: 54.

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of re-
spondents 

Number of re-
sponses per 
respondent 

Average bur-
den hours per 

response 

Total burden 
hours 

OCSE–100 ....................................................................................................... 54 1 .72 39 
Estimated Total Annual Burden Hours ............................................................ ........................ ........................ ........................ 39 

In compliance with the requirements 
of Section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Administration, 
Office of Information Services, 370 
L’Enfant Promanade, SW., Washington, 
DC 20447, Attn: ACF Reports Clearance 
Officer. All requests should be 
identified by the title information 
collection. 

The Department specifically requests 
comments on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 

proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication.

Dated: September 26, 2002. 

Robert Sargis, 
Reports Clearance Officer.
[FR Doc. 02–25002 Filed 10–1–02; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–01–M

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Comment Request 

Proposed Projects 
Title: Child Care Case-Level Report. 
OMB No.: 0970–0167. 
Description: Section 658K of the Child 

Care and Development Block Grant Act 
of 1990 (Pub. L. 101–508, 42 U.S.C. 
9858) requires that States and 
Territories submit monthly case-level 
data on the children and families 
receiving direct services under the Child 
Care and Development Fund. The 
implementing regulations for the 
statutorily required reporting are at 45 
CFR 98.70. Case-level reports, submitted 
quarterly or monthly (at grantee option) 
include monthly sample or full 
population case-level data. The data 
elements to be included in these reports 
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are represented in the ACF–801. 
Disaggregate data is used to determine 
program and participant characteristics 
as well as costs and levels of child care 
services provided. This provides ACF 
with the information necessary to make 
reports to Congress, address national 

child care needs, offer technical 
assistance to grantees, meet performance 
measures, and conduct research. 
Consistent with the statute and 
regulations, ACF requests extension of 
the ACF–801. 

Respondents: States, the District of 
Columbia, and Territories including 
Puerto Rico, Guam, the Virgin Islands, 
American Samoa, and the Northern 
Marianna Islands.

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of re-
spondents 

Number of re-
sponses per 
respondent 

Average bur-
den hours per 

response 

Total burden 
hours 

ACF–801 .......................................................................................................... 56 D4 20 4,480 
Estimated Total Annual Burden Hours ............................................................ ........................ ........................ ........................ 4,480 

In compliance with the requirements 
of Section 3506(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Administration, 
Office of Information Services, 370 
L’Enfant Promenade, SW., Washington, 
DC 20447, Attn: ACF Reports Clearance 
Officer. All requests should be 
identified by the title of the information 
collection. 

The Department specifically requests 
comments on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 

practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication.

Dated: September 26, 2002. 

Robert Sargis, 

Reports Clearance Officer.
[FR Doc. 02–25003 Filed 10–1–02; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–01–M

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Comment Request 

Proposed Projects 

Title: Online Interstate Referral Guide 
(IRG). 

OMB No.: 0970–0209. 
Description: The IRG is an essential 

reference maintained by OCSE that 
provides States with an effective and 
efficient way of viewing and updating 
State profile, address, and FIPS code 
information by consolidating data 
available through numerous discrete 
sources into a single centralized, 
automated repository. 

Respondents: State IV–D Child 
Support Programs.

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of re-
spondents 

Number of re-
sponses per 
respondents 

Average bur-
den hours per 

response 

Total 
burden 
hours 

Online IRG ................................................................................................................. 54 18 .3 292 
Estimated Total Annual Burden Hours ............................................................... ........................ ........................ ........................ 292 

In compliance with the requirements 
of Section 3056(c)(2)(A) of the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Administration for Children and 
Families is soliciting public comment 
on the specific aspects of the 
information collection described above. 
Copies of the proposed collection of 
information can be obtained and 
comments may be forwarded by writing 
to the Administration for Children and 
Families, Office of Administration, 
Office of Information Services, 370 
L’Enfant Promenade, SW., Washington, 
DC 20447, Attn: AFC Reports Clearance 

Officer. All requests should be 
identified by the title of the information 
collection. 

The Department specifically requests 
comments on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information; (c) 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (d) 
ways to minimize the burden of the 

collection of information on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication.

Dated: September 26, 2002. 

Robert Sargis, 

Reports Clearance Officer.
[FR Doc. 02–25004 Filed 10–1–02; 8:45 am] 
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